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シニア層の心を動かす新聞広告

　新聞を閲読する人の割合が高いシニア層の中でも、平日に朝刊を30分以上かけて読む人の６割以上が、新聞

を社会にとって必要不可欠なメディアであると捉えています。この層は記事だけでなく、新聞広告もよく見てい

ます。また、生活スタイルや生活意識に関する回答を見ると、「環境に配慮した商品を選ぶようにしている」「企

業の社会的責任に関心がある」「町内会やお祭りなどの地域活動に参加している」などのスコアが高く、社会全体

に対する貢献意識が高い消費者層であることが分かります。新聞広告は、このような意識を持つシニア層の心を

動かすのに有効だと言えるでしょう。

新聞は「社会にとってなくてはならない」と答えた人の割合図18

新聞広告に接触している人の割合図19

生活スタイル、生活意識図20

シニア層の生活スタイル、消費行動

　新聞を読んでいるシニア層（60 ～ 70代）の割合は、全体より14.9ポイント高い92.6％でした。シニア層は、

アウトドアレジャーやボランティア活動に参加し、旅行にもよく出かけ、家の建て替えやリフォーム、投資、健

康商品などへの関心が他の年代より高くなっています。社会参加への意識が高く、アクティブで消費意欲も旺盛

と言えます。

新聞を閲読している人の割合図15

生活スタイル（複数回答）図16 消費行動（複数回答）図17
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ハイキングなど自然の中で行う
アウトドアレジャーによく行く

社会奉仕、ボランティア活動を
している

町内会やお祭りなどの地域活動に
参加している

スポーツ観戦など趣味の
イベントによく行く

仕事をしながら（あるいは定年退職後に）、
大学などで勉強している

教養講座（通信教育含む）の受講など、
学習活動・習い事をしている

本をよく読む

サークル・コミュニティーの場や
友人などと趣味の活動を行っている

ペットを飼っている

家族の団らんの時間を
多く持つようにしている

普段から健康に気を使っている

家やマンションの
購入・買い替えを検討している

家の建て替え、リフォームを
検討している

国内もしくは海外旅行を
検討している

大きな買い物などをするために
貯金をしている

自分や家族の将来のために
貯金をしている

投資をしている

美容・ファッションに
お金をかけている

デジタル家電を
よく買い替える

外食によく行く

車を運転している

ショッピングによく出かける

旅行によく出かける
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スポーツ（水泳、テニス、ゴルフなど）を
定期的に行っている

お酒をよく飲む

通販をよく利用する

車の購入・買い替えを
検討している

健康商品を
よく購入している

保険の加入・見直しを
検討している
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新聞を読んでいる

77.7%
新聞を読んでいる

92.6%

6050 70（%）403020100

60～70代/平日の朝刊閲読時間
 30分以上（n=690）

全体
 （n=3,845）

60～70代/平日の朝刊閲読時間
30分未満（n=558）

34.2

62.0

48.7

706050 1009080403020100 （%）

60～70代/平日の朝刊閲読時間
30分以上（n=690）

全体
 （n=3,845）

60～70代/平日の朝刊閲読時間
30分未満（n=558）

69.5

92.0

89.1

706050 100（%）9080403020100

社会奉仕、ボランティア活動を
している 9.8

14.5
19.4

町内会やお祭りなどの地域活動に
参加している 21.2

26.5
35.7

環境に配慮した商品を
選ぶようにしている（◇） 60.4

64.5
74.9

企業の社会的責任（CSR）に
関心がある（◇） 45.4

48.7
63.0

社会貢献をすることに
生きがいを感じる（◇） 31.7

34.2
41.9

「社会にとってなくてはならない」と答えた人（新聞に10点満点をつけた人）

新聞広告接触者

60 ～ 70代/平日の朝刊閲読時間30分以上（n=690）　 60 ～ 70代/平日の朝刊閲読時間30分未満（n=558）　 全体（n=3,845）

※「なくてはならない」=10点、「なくても困らない」=0点として、11段階評価で尋ねた

※10代は15〜 19歳を集計
※◇の項目は「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の合計

読んでいない 20.7%読んでいない 6.3%

無回答 1.6%無回答 1.2%


